

Referat Fællesbestyrelsen i Søllested Landsbyordning

Dato og klokkeslæt: Torsdag d. 22.02.2024 kl. 17.30 – 19.30

Sted: Skolens personalerum

Forplejning: **Aftensmad og drikke – Fastelavnsboller fra Horslunde**

Deltagere: Marie P, Kamilla, Anne, Birgitte, Katrine, Angelique, Sara, Natasja, Sabrina, Lise, Lucas, Tina og Bitten

Fraværende: Mila, Nicolaj, Marie P.

Mødeleder: Katrine

Referent: Bitten

1. Godkendelse af dagsorden

Sagsfremstilling:

Godkendelse af dagsorden

Beslutning:

Godkendt

2. Godkendelse af referat

Sagsfremstilling:

Godkendelse af referat

Beslutning:

Godkendt

3. Orientering fra ledelsen

Sagsfremstilling:

Orientering: 17.35 – 17.50

Orientering fra ledelsen ang. børnehave, skole og SFO.

Referat:

Børnehave:

Anmeldt tilsyn d. 21/2

64 børn

Overgangsarbejdet er i fuld sving ifm. kommende skolestartere

Fastelavnsfest med bedsteforældre, 130 voksne deltog.

Medarbejder går på pension d. 31. marts. Der er reception d. 2. april.

Nye medarbejdere er startet. Alle stillinger er besat,

SFO:

98 børn i SFO1

Velkomstmøde Spirer d. 5. marts

34 børn i Klubben

Overgang til Klub for 3. kl. i marts måned, hvor alle 3. kl. elever kan komme i Klubben hver onsdag, uanset om de går i SFO eller ej. Velkomstmøde Klubben d. 5. marts.

Skole:

Status opstart nye elever og forældre fra Horslunde Realskole. Der har været afholdt forældremøde, rundvisninger og samtaler med alle elever og deres forældre. Desuden har alle klassers trivselsråd lavet et klassearrangement, så der var mulighed for at møde de andre forældre og elever i klassen.

181 elever.

1 sygemeldt medarbejder, der er netop ansat barselsvikar

4. Nyt fra elevråd

Sagsfremstilling:

Orientering: kl. 17.50 – 17.55

Referat:

Elevrådet lavede en aktivitetsdag sidste dag i emneugen om trivsel (uge 6)

Alle elever blev fordelt på 8 hold på tværs. Alle elever skulle lave et lille maleri med udgangspunkt i landbyordningens værdier. Alle malerierne samles til et stort maleri med de små malerier som mosaikker.

1 fra elevrådet på hvert hold der præsenterede aktiviteten. Hyggeligt at man også spiste på holdene.

Det var en rigtig god dag og en stor succes.

Spisning

5. Årsregnskab 2023

Sagsfremstilling:

Orientering: kl. 18.20 – 18.25

Bitten fremlægger regnskabet for 2023

Referat:

Godkendt uden bemærkninger

6. Status tøj med logo

Sagsfremstilling:

Drøftelse: 18.25 – 18.30

Opfølgning

Referat:

Udskydes til næste gang, da Marie P. og Nicolai er fraværende.

7. Udviklingsplan og skoleudviklingssamtale

Sagsfremstilling:

Drøftelse: 18.30 – 18.45

Udviklingsplanen er færdig og vedlagt som bilag. Mulighed for at stille opklarende spørgsmål til udviklingsplanen.

Der er skoleudviklingssamtale d. 25. april. Hvem deltager og hvad er indholdet?

Referat:

Skoleudviklingssamtale d. 25. april. Der skal være elev, forældre og medarbejderrepræsentant til stede samt ledelsen.

Lucas deltager som elevrådsformand, fra bestyrelsen deltager Marie R. og Kamilla.

8. Kvalitet i dagtilbud herunder tilsyn i børnehaven

Sagsfremstilling:

Drøftelse: 18.45 – 19.00

Der har været tilsyn i børnehaven d. 21. februar. Tina fremlægger fra tilsynet, suppleret af Sabrina og Katrine. Herefter drøftelse af kvalitet i dagtilbud.

Referat:

Anmeldt tilsyn i børnehaven i går. Generelt positive tilbagemeldinger.

Sprogarbejdet er rigtig godt, gode samtaler og dialoger, voksen-barn relationen er rigtig god, måltiderne fungerer super godt, god opmærksomhed på udsatte børn, stor ros til power- nap.

Der er fald i kvalitetsmålingerne (KIDS) Faldet skyldes faldende kvalitet og struktur på legepladsen fra kl. 12 – 14. Der var ellers indført nogle tiltag og positionering, men det er ikke fastholdt. Det skal der igen være fokus på. Desuden de fysiske læringsmiljøer på de to store stuer, som trænger til at blive løftet. Fløjtestuen blev fremhævet som virkelig velindrettet og kan bruges som inspiration til de to andre stuer.

9. Opfølgning trafik

Sagsfremstilling:

Drøftelse: 19.00 – 19.10

Tilbage melding fra Sabrina ang. trafik og et godt råd om næste skridt.

Bitten har desuden aftalt med Patrick fra politiet, at han kommer og er synlig et par gange.

Referat:

Sabrina har snakket med Christel. Christel sørger for at Park og Vej kontakter ledelsen.

Udfordring var der tidligere, men nu er der yderligere kommet mange nye elever samt en stordagpleje.

10. Lusetjek

Sagsfremstilling:

Drøftelse: 19.10 – 19.15

Tidligere var der lusetjek på skolen.

Referat:

Børnene må ikke sendes hjem, selvom der bliver konstateret lus.

Angelique har fået doneret produkter, så der kan udleveres produkter til eleven, hvis der konstateres lus.

Der skal ikke anvendes undervisningstid på lusetjek.

Hvis en medarbejder konstaterer lus på en elev, så ringes hjem til forældrene, hvor der tilbydes at sende en pakke med to produkter med hjem. Bitten orienterer desuden om det på Aula.

11. SFO klippekort

Sagsfremstilling:

Drøftelse: 19.15 – 19.20

Drøftelse af regler og muligheder ift. SFO klippekort

Referat:

Udskydes til næste møde.

12. Evt.

Sagsfremstilling:

Referat:

13. Punkter til kommende møder

Sagsfremstilling:

Skolegårds

Princip for skærmtid (eller udvidelse af mobilfri skole)

Tøjbyttecentral

Udviklingsplan, Bestyrelsen, udarbejdelse af procesplan